



В Новоалександровском районе директор школы обвиняется в превышении должностных полномочий

Новоалександровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летней директора МОУ СОШ № 13 поселка Светлого Новоалександровского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, с октября 2011 года по май 2012 года обвиняемый без заключения соответствующего договора найма и получения предварительного согласия администрации Новоалександровского муниципального района предоставил индивидуальному предпринимателю в пользование школьный класс без уплаты арендной платы взамен ремонтных работ, произведенных ею на территории школы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695396>